
© 2022 Living Stream Ministry 

КЛЮЧОВИ ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА КОНФЕРЕНЦИЯТА 

ЗА ДЕНЯ НА БЛАГОДАРНОСТТА ПРЕЗ 2022 г. 

В цялата вселена уникалното и вечно благословение е Триединният Бог, 

Който раздава Себе Си в Своята Божествена Троица в нас чрез нашето наслаждение 

на вътрешнообитаващия и автоматичен закон на Духа на живота за изграждането на Тялото Христово 

с цел да ни направи като Бога по живот, по природа и по изражение, но не и в Божеството, 

за осъществяването на целта на Своята вечна икономика—Новия Ерусалим.  

Всички ние можем да преживяваме божественото раздаване на Божествената Троица 

чрез дишане на Духа, на святия дъх, чрез пиене на същото духовно питие, Христос като всесъдържащия 

животворящ Дух, и чрез хранене с Христос като Божия хляб— 

истинския хляб, небесния хляб, хляба на живота и живия хляб— 

и да се конституираме и изграждаме с Него, за да Го изразяваме и представяме. 

Като вярващи в Христос, ние просто трябва да обичаме Господа и да стоим отворени за Него, 

да Му даваме възможност да върши това, което иска,  

и да се задоволяваме с живот на обикновени дни в редовните и нормални преживявания 

в божественото раздаване на Божествената Троица 

съгласно чудотворната нормалност на божествената икономика. 

Съгласно цялото откровение на шейсет и шестте книги на Библията 

Божествената Троица—Отец, Синът и Духът—е предназначена за раздаването на Бога, 

тоест за разпределянето на Бога в Неговите избрани хора; 

Бог е триединен, за да може да раздава Себе Си в нас, да вработва Себе Си в нас за наше наслаждение, 

така че да се изграждаме като Тяло Христово и да бъдем приготвени като невяста на Христос 

за Неговото второ пришествие, когато царството на света ще стане царство  

на нашия Господ и на Неговия Христос, за да може Той да царува завинаги.  

 

 



Конспект на съобщенията 

за конференцията по време на Деня на благодарността, 

която се провежда от 24-ти до 27-ми ноември, 2022 г. 

ГЛАВНА ТЕМА: 

БОЖЕСТВЕНОТО РАЗДАВАНЕ НА БОЖЕСТВЕНАТА ТРОИЦА 

ЗА БОЖЕСТВЕНАТА ИКОНОМИКА 

Първо съобщение 

Вечното благословение на Триединния Бог 

чрез божественото раздаване на Божествената Троица 

в нас за осъществяването на Неговата божествена икономика 

Пасажи от Писанията: Чис. 6:22-27; 2 Кор. 13:14; Откр. 22:1-2 

I. Триединният Бог е уникалното благословение в цялата вселена; това благословение 

достига до нас чрез божественото раздаване на Божествената Троица в нас за наше 

наслаждение с цел осъществяването на Неговата божествена икономика: 

А. Божията вечна икономика е Неговото домакинско управление за раздаване на Него 

Самия в Христос в Неговите избрани хора, за да може Той да придобие дом за Свое 

изражение; този дом е църквата, Тялото Христово. Божията вечна икономика е Неговият 

вечен план, а Неговото божествено раздаване е средството, чрез което Той осъществява 

плана Си—1 Тим. 1:3-4; 3:15; Римл. 12:5; Еф. 1:10; 3:8-9; 2:10. 

Б. Божието божествено раздаване обожествява вярващите и ги прави като Бога по живот и 

по природа, но не и в Божеството, за изграждането на църквата като Тялото Христово и 

за приготвянето на Христовата невяста с цел въвеждането на Христовото царство. За тази 

цел Бог стана човек, за да „очовечи“ Себе Си; след това той раздава Себе Си като живот в 

нас, за да ни „обожестви“. 

В. В икономиката Си Бог възнамерява да раздаде Себе Си в Божествената Си Троица—Отца, 

Сина и Духа—в Своите избрани хора. Единствената цел на Бога във времето е всекидневно 

да раздава Себе Си в нас. 

II. В Числа 6:22-27 виждаме един образец на благословението на свещениците. Това 

благословение не е нито старозаветно, нито новозаветно; то е вечното благословение 

на Триединния Бог и се състои в раздаването на Триединния Бог в Неговата Божествена 

Троица в нас за наше наслаждение: 

А. Изречението „Господ да те благослови и да те опази“ обозначава Отца—24-ти стих: 

1. Отец ни благославя по всякакви начини и във всички аспекти на любовта Си (вж. Еф. 

1:3) и ни опазва по всякакви начини и във всички аспекти в силата Си (вж. Йн. 17:11, 

15). 

2. Господ се молеше Отец да ни опази в името Си (11-ти стих); това означава да ни опази 

в раздаващия Триединен Бог. След това Господ Исус се помоли за това Отец да ни пази 

от лукавия (v. 15). 

3. Трябва да се молим за благословението да бъдем изцяло опазени в раздаването на 

Триединния Бог и изцяло извън лукавия. Това е едно голямо благословение! 

Б. Изречението „Господ да осияе с лицето Си над теб и да ти покаже милост“ обозначава 

Сина—Чис. 6:25: 

1. В Лука 1:78, преди раждането на Господ Исус, Захария пророкува, казвайки: „Ще ни 

посети зора отгоре“. Изгряващото слънце е Синът в Божествената Троица; това обозна-

чава Божието въплъщение, в което Той ни показа Себе Си по сияен начин—Мт. 4:16; Йн. 

8:12. 



2. Думата лице в Числа 6:25 означава присъствие; в качеството Си на този, Чието лице сияе 

върху нас, Синът Христос е видимото присъствие на невидимия Бог—2 Петр. 1:16-18; 

Мт. 17:1-2. 

3. В Числа 6:25 се говори не само за това, че Йехова прави лицето Си да сияе върху нас, 

но и че Той показва милост към нас; тези две неща, взети заедно, се равняват на слово-

то в Йоан 1:14, 16-17. 

4. Божието въплъщение беше сиянието на Неговото присъствие, а заедно с това сияние 

имаше благодат; тази благодат е благодатта на Господ Исус Христос, която всъщност 

е Самият Христос—2 Кор. 13:14. 

В. Изречението „Господ да издигне лика Си над теб и да ти даде мир“ обозначава Духа—Чис. 

6:26: 

1. Лицето обозначава присъствието на човека, а ликът обозначава изражението на чове-

ка; да издигнем лика си над някого, означава да потвърдим, да уверим, да обещаем и да 

дадем всичко на този човек. 

2. Исус дойде като Божието лице, а Святият Дух идва като Божият лик. Ако го 

наскърбяваме, Неговият лик ще се натъжи (Еф. 4:30), но ако Му се покоряваме, Той ще 

бъде доволен от нас и ще издигне лика Си за да ни утвърди, да ни увери, да ни 

обезпечи, да ни обещае и да ни даде всичко. 

III. Благословението във 2 Коринтяни 13:14 е същото като това в Числа 6:22-27; това е 

вечното благословение на Триединния Бог, в което Триединният Бог раздава Себе Си в 

Божествената Си Троица в нас за наше наслаждение—„Благодатта на Господ Исус Хрис-

тос и Божията любов, и общението на Святия Дух да бъде с всички вас“: 

А. Думите „Господ да те благослови и да те опази“ изразяват любовта на Бог Отец като 

източника на живота и светлината—24-ти стих; Пс. 36:8-9. 

Б. Думите „Господ да осияе с лицето Си над теб и да ти покаже милост“ изразяват благодатта 

на Христос като тлъстината на Божия дом—Чис. 6:25. 

В. Думите „Господ да издигне лика Си над теб и да ти даде мир“ изразяват общението на 

Святия Дух като реката на Божиите удоволствия—26-ти стих. 

IV. Благодатта на Господа е Самият Господ като живот за нас за наше наслаждение (Йн. 

1:17; 1 Кор. 15:10), любовта на Бога е Самият Бог (1 Йн. 4:8, 16) като източникът на 

Господната благодат, а общението на Духа е Самият Дух като предаването на Господната 

благодат с Божията любов за нашето участие в тях—2 Кор. 13:14: 

А. Благодатта на Господа е спомената във 2 Коринтяни 13:14, защото това Послание е посве-

тено на Христовата благодат—1:12; 4:15; 6:1; 8:1, 9; 9:8, 14; 12:9. 

Б. Святият Дух, като кръвообращението, като предаването на Христовата благодат с любов-

та на Отца, е снабдяването в нашия християнски и църковен живот: 

1. Целият църковен живот зависи от словото във 2 Коринтяни 13:14. 

2. Течението на Божествената Троица в нас, разкрито във 2 Коринтяни 13:14, е нашият 

духовен пулс. 

В. В благословението на апостол Павел във 2 Коринтяни 13:14 Триединният Бог идва при 

хората за тяхно наслаждение. Павел не само въвеждаше хората в Божието присъствие, но 

влагаше Бога в тях: 

1. От една страна, да благославяме другите, означава да ги въвеждаме в Божието присъ-

ствие; от друга страна, това означава да влагаме Бога в тях като любов, благодат и 

общение, за да могат те да се наслаждават на Триединния Бог—Отца, Сина и Духа. 

2. Любовта, благодатта и общението са трите етапа на Бога за наше наслаждение—

любовта е вътре, благодатта е изражението на любовта, а общението е предаването на 

благодатта в нас. 
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3. Божията любов е изворът, защото Бог е източникът; Господната благодат е руслото на 

Божията любов, защото Господ е Божието изражение; а общението на Духа е влагане-

то на Господната благодат с Божията любов за наше преживяване и наслаждение на 

Триединния Бог—Отца, Сина и Духа с Техните божествени добродетели. 

4. Божественото откровение на Божествената Троица в святото Слово не е за богослов-

ско изучаване, а е предназначено за разбирането на това как Бог в тайнствената Си и 

чудесна Божествена Троица раздава Себе Си в Своите избрани хора, така че, както се 

вижда в благословението на апостола към коринтските вярващи, ние, Неговите из-

брани и изкупени хора, да можем участваме, да преживяваме, да се наслаждаваме и да 

притежаваме преминалия през процес Триединен Бог сега и завинаги. Трябва ден 

след ден да се наслаждаваме и да бъдем благославяни от преминалия през процес и 

вътрешно циркулиращ Триединен Бог, за да можем да Го раздаваме в другите като 

уникалното благословение във вселената с цел осъществяването на Божието сърдеч-

но желание за придобиването на свидетелството на Исус, корпоративното изражение 

на Исус—14-ти стих; Гал. 3:14; Бит. 12:2; Фил. 1:25; Откр. 1:2, 9-12. 

V. В Новия Ерусалим виждаме „реката с водата на живота, блестяща като кристал, изви-

раща от престола на Бога и на Агнето… и от двете страни на реката беше дървото на 

живота“—22:1-2a: 

А. Във вечността самият Бог, Който седи на престола, е Агнето-Бог, нашият изкупващ Бог, от 

Чийто престол извира реката на водата на живота заедно с дървото на живота за наше 

снабдяване и задоволение. 

Б. Агнето, в качеството Си на светилото, ще сияе с Бога, като светлината, за да осветява гра-

да с Божията слава, изражението на божествената светлина—21:23; 22:5. 

В. Триединният Бог—Бог, Агнето и Духът, символизиран от водата на живота—раздава Себе 

Си в Своите избрани под главенството Си (загатнато чрез властта на престола) завинаги. 

Г. Улицата на Новия Ерусалим е от чисто злато (21:21), а реката с водата на живота тече 

посред улицата (22:1). Тъй като златото символизира божествената природа на Бога, 

виждаме, че божественият живот тече в божествената природа като уникалния път за 

всекидневния живот на Божиите изкупени хора. 

Д. Като завършеност на целия летопис на Библията, Новият Ерусалим е самият Бог в Него-

вата Божествена Троица—Отец, Синът и Духът—Който е съединен, слят и инкорпориран 

със Своите избрани, изкупени, новородени, преобразени и прославени хора като тяхно 

вечно благословение; това благословение е окончателното изпълнение на Божието 

благословение към Израил в 6-та глава на Числа—вж. Откр. 21:3, 12, 14, 22; 22:1-2. 

VI. „Понякога, когато гледаме на ситуацията си, ние се разочароваме и си мислим, че 

нямаме нищо. Струва ни се, че всичко под слънцето, и дори в духовната сфера, е суета 

на суетите. Сякаш нищо не е реално, дори в църковния живот. Какво да правим, когато 

се чувстваме така? Трябва да се обърнем към Триединния Бог. Той е нашето истинско 

благословение и дял. Колко сме благословени, че Го имаме като наше благословение! 

Колко сме благословени, че имаме Неговото лице, Неговото присъствие, и че можем да 

Му се наслаждаваме всекидневно като благодат! Колкото повече страдаме, толкова 

повече Му се наслаждаваме като благодат. Колко сме благословени, че имаме над себе 

си Неговия усмихващ се лик, който ни уверява и укрепва! Какво благословение е, че 

имаме мир в Него, чрез Него и с Него! Това е Триединният Бог като наше благословение. 

О, нека Христовата благодат, Божият любов и общението на Святия Дух да бъдат с всич-

ки вас!“—Life-study of Numbers, стр. 83 
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	В. Изречението „Господ да издигне лика Си над теб и да ти даде мир“ обозначава Духа—Чис. 6:26:
	1. Лицето обозначава присъствието на човека, а ликът обозначава изражението на чове-ка; да издигнем лика си над някого, означава да потвърдим, да уверим, да обещаем и да дадем всичко на този човек.
	2. Исус дойде като Божието лице, а Святият Дух идва като Божият лик. Ако го наскърбяваме, Неговият лик ще се натъжи (Еф. 4:30), но ако Му се покоряваме, Той ще бъде доволен от нас и ще издигне лика Си за да ни утвърди, да ни увери, да ни обезпечи, да ...


	III. Благословението във 2 Коринтяни 13:14 е същото като това в Числа 6:22-27; това е вечното благословение на Триединния Бог, в което Триединният Бог раздава Себе Си в Божествената Си Троица в нас за наше наслаждение—„Благодатта на Господ Исус Хрис-т...
	А. Думите „Господ да те благослови и да те опази“ изразяват любовта на Бог Отец като източника на живота и светлината—24-ти стих; Пс. 36:8-9.
	Б. Думите „Господ да осияе с лицето Си над теб и да ти покаже милост“ изразяват благодатта на Христос като тлъстината на Божия дом—Чис. 6:25.
	В. Думите „Господ да издигне лика Си над теб и да ти даде мир“ изразяват общението на Святия Дух като реката на Божиите удоволствия—26-ти стих.

	IV. Благодатта на Господа е Самият Господ като живот за нас за наше наслаждение (Йн. 1:17; 1 Кор. 15:10), любовта на Бога е Самият Бог (1 Йн. 4:8, 16) като източникът на Господната благодат, а общението на Духа е Самият Дух като предаването на Господн...
	А. Благодатта на Господа е спомената във 2 Коринтяни 13:14, защото това Послание е посве-тено на Христовата благодат—1:12; 4:15; 6:1; 8:1, 9; 9:8, 14; 12:9.
	Б. Святият Дух, като кръвообращението, като предаването на Христовата благодат с любов-та на Отца, е снабдяването в нашия християнски и църковен живот:
	1. Целият църковен живот зависи от словото във 2 Коринтяни 13:14.
	2. Течението на Божествената Троица в нас, разкрито във 2 Коринтяни 13:14, е нашият духовен пулс.

	В. В благословението на апостол Павел във 2 Коринтяни 13:14 Триединният Бог идва при хората за тяхно наслаждение. Павел не само въвеждаше хората в Божието присъствие, но влагаше Бога в тях:
	1. От една страна, да благославяме другите, означава да ги въвеждаме в Божието присъ-ствие; от друга страна, това означава да влагаме Бога в тях като любов, благодат и общение, за да могат те да се наслаждават на Триединния Бог—Отца, Сина и Духа.
	2. Любовта, благодатта и общението са трите етапа на Бога за наше наслаждение—любовта е вътре, благодатта е изражението на любовта, а общението е предаването на благодатта в нас.
	3. Божията любов е изворът, защото Бог е източникът; Господната благодат е руслото на Божията любов, защото Господ е Божието изражение; а общението на Духа е влагане-то на Господната благодат с Божията любов за наше преживяване и наслаждение на Триеди...
	4. Божественото откровение на Божествената Троица в святото Слово не е за богослов-ско изучаване, а е предназначено за разбирането на това как Бог в тайнствената Си и чудесна Божествена Троица раздава Себе Си в Своите избрани хора, така че, както се в...


	V. В Новия Ерусалим виждаме „реката с водата на живота, блестяща като кристал, извираща от престола на Бога и на Агнето… и от двете страни на реката беше дървото на живота“—22:1-2a:
	А. Във вечността самият Бог, Който седи на престола, е Агнето-Бог, нашият изкупващ Бог, от Чийто престол извира реката на водата на живота заедно с дървото на живота за наше снабдяване и задоволение.
	Б. Агнето, в качеството Си на светилото, ще сияе с Бога, като светлината, за да осветява гра-да с Божията слава, изражението на божествената светлина—21:23; 22:5.
	В. Триединният Бог—Бог, Агнето и Духът, символизиран от водата на живота—раздава Себе Си в Своите избрани под главенството Си (загатнато чрез властта на престола) завинаги.
	Г. Улицата на Новия Ерусалим е от чисто злато (21:21), а реката с водата на живота тече посред улицата (22:1). Тъй като златото символизира божествената природа на Бога, виждаме, че божественият живот тече в божествената природа като уникалния път за ...
	Д. Като завършеност на целия летопис на Библията, Новият Ерусалим е самият Бог в Него-вата Божествена Троица—Отец, Синът и Духът—Който е съединен, слят и инкорпориран със Своите избрани, изкупени, новородени, преобразени и прославени хора като тяхно в...

	VI. „Понякога, когато гледаме на ситуацията си, ние се разочароваме и си мислим, че нямаме нищо. Струва ни се, че всичко под слънцето, и дори в духовната сфера, е суета на суетите. Сякаш нищо не е реално, дори в църковния живот. Какво да правим, когат...



